/7 EL COMPAS J

1.

Pots saber-ho comptant totes les pulsacions que hi ha a cada compas.

Els segiients pentagrames no tenen indicacio de compas.
Quina indicacié de compas creus que haurien de tenir?
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2. Mareca si els segiients compassos estan complets o incomplets.
Només estaran complets si tenen el mateix nombre de pulsacions que la indicacié de compas.
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3. Els segiients compassos estan incomplets.
Selecciona amb quina figura o silenci els completaries.
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exemple: |
UNA BLANCA
Es poden escriure fins a 3 pulsacions dins aquest
compas. Perd nomeés hi ha 1 pulsacio escrita.
Per tant, necessito completar-lo amb figures que
sumin 2 pulsacions.
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